
CÂMARA MUNICIPAL 
DE PORTO FRANCO-MA 
PLENÁRIO OSÉAS GONÇALVES DA SILVA 

ATA DA 40ª (QUADRAGÉSIMA) SESSÃO ORDINARIA 
TRABALHOS PARLAMENTARES DA CÂMARA MUNICIPAL, 
SEGUNDO PERIODO DE 2022, NA PRESENTE LEGISLATURA. 

AOS TRINTA E UM (31) DIAS DO MÊS DE MARÇO, DO ANO DE DOIS 
MIL E VINTE E DOIS, ÀS 9:30 HORAS, NA CÂMARA MUNICIPAL DE 
PORTO FRANCO, ESTADO DO MARANHÃO, COMPARECERAM OS 
SEGUINTES VEREADORES: JOSIVAN NOGUEIRA DA SILVA, 
PRESIDENTE ; FELIPE MOTA AGUIAR, VICE-PRESIDENTE; GLEISO 
RODRIGUES DA SILVA, 1º SECRETARIO, ROGERIO GOMES ARAÚJ , 
2º SECRETARIO, SALOMÃO VERAS DE BARROS FILHO, DUR L 
FEITOSA BARROS, RUBENS DE SÁ PEREIRA, EDIDACIO LOPES E 
OLIVEIRA, JOSE SANTO CARDOSO SILVA (CAFURINGA), FRANCIS O 
PARIAS LOPES(CAFIMFIM) E GEDEON GONÇALVES DOS SANTO . 
HAVENDO QUORUM REGIMENTAL O SENHOR PRESIDENTE, EM NOME 
DE DEUS, DEU POR ABERTA A SESSÃO, CUMPRIMEMENTANDO A 
TODOS OS PRESENTES. EM SEGUIDA AUTORIZOU O VEREADO 
FRANCISCO FARIAS (CAFIMFIM), A FAZER A LEITURA BÍBLICA EM 
SALMOS 91. DANDO CONTUINIDADE, AUTORIZOU A LEITURA DA 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 17.03.2022 E ATA DA SESSÃO 
EXTRAORDINARIA DO DIA 22.03.2022, AS QUAIS FORAM 
COLOCADAS EM DISCUSSÃO E EM SEGUIDA EM VOTAÇÃO, 
APROVADAS POR UNANIMIDADE. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA 
PEQUENO EXPEDIENTE, FOI ABERTA A ORDEM DO DIA E ESTAVAM 
REGISTRADAS AS SEGUINTES MATERIAS: PROJETO DE LEI N º

004/2022- "DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO DA IMPLANTAÇÃO DE 
CENTROS DE ACOLHIMENTO E CONVIVÊNCIA PARA DEPENDENTES 
QUÍMICOS EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE SOCIAL, NO � 
ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PORTO FRANCO-MA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS, DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON RODRIGUES 
DA SILVA O QUAL FOI ENCAMINHADO PARA A COMISSÃO 
COMPETENTE PARA SER ANALISADO E EMITIDO PARECER NO PRAZO 
REGIMENTAL. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N º 

001/2022 - CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO PORTO FRANQUINO AO 
SENHOR DANILO DE CASTRO BEZERRA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSE SANTO CARDOSO 
SILVA (CAFURINGA). O AUTOR DO PROJETO PEDIU DISPENSA DE 
TRAMITAÇÃO EM COMISSÃO COMPETENTE E LOGO APÓS O PROJET 
FOI COLOCAO EM DISCUSSÃO, ONDE O VEREADOR CAF IM 
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AO PRESIDENTE QUE PROMOVA UM EVENTO PARA REALIZAR 
ENTREGA DE VARIOS TITULOS QUE JÁ ESTÃO APROVADOS POR 
ESTA CASA. OS VEREADORES GEDEON, ROGÉRIO E RUBENS DE SÁ 
MANIFESTARAM-SE FAVORAVEIS E O AUTOR DO MESMO JUSTIFICOU 
VERBALMENTE SUA MATERIA. EM SEGUIDA FOI COLOCADO EM 
VOTAÇÃO E FOI APROVADO POR UNANIMIDADE; AINDA FORAM 
LIDAS AS SEGUINTES MATÉRIAS: INDICAÇÃO Nº 09/2022, QUE 
SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ENTRE EM CONTATO COM 
A SECRETARIA DE SEGURANÇA PUBLICA DO ESTADO DO MARANHÃO 
PARA QUE TOMEM AS PROVIDENCIAS NECESSÁRIAS PAR 
IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA HELPERS NO MUNICÍPIO, DE AUTOR 
DO VEREADOR/PRESIDENTE, JOSIVAN NOGUEIRA DA SILVA, QU 
JUSTIFICOU VERBALMENTE; INDICAÇÃO Nº 010/2022, QUE 
S'OLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA DE 
SAÚDE QUE PROVIDENCIE O SEGUINTE: QUE O HOSPITAL TENHA 
UM LEITO DESTINADO ÀS MULHERES QUE POR ALGUM MOTIV 
SOFRERAM UM ABORTO E TIVERAM QUE FAZER PROCEDIMENTOS 
POSTERIORES (CURETAGEM). INDICAÇÃO Nº 011/2022, QUE 
SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA DE 
INFRAESTRUTURA AS SEGUINTES BENFEITORIAS PARA A UNIDADE 
ESCOLAR ANTONIO RAIMUNDO MOURA, NO POVOADO COITÉ: 
REFORMA GERAL, AMPLIAÇÃO, ADAPTANDO SALAS PARA A 
EDUCAÇÃO INFANTIL; CONSTRUÇÃO DE MAIS DUAS SALA=·-.-;� 
CONSTRUÇÃO DE UM DEPÓSITO E SALA DE LEITURA (BIBLIOTECA), 
AMBAS AS MATERIAS DO VEREADOR ROGÉRIO GOMES (ROGÉRIO DA 
VAN). O VEREADOR GLEISON, USOU A TRIBUNA PARA FALAR SOBRE 
O PROJETO DE SUA AUTORIA, JUSTIFICANDO-O VERBALMENTE E 
PEDINDO APOIO DOS SEUS PARES PARA SUA APROVAÇÃO, DIANTE 
DA RELEVANCIA DO MESMO; PASSOU-SE AO GRANDE 
EXPEDIENTE, USANDO A TRIBUNA O VEREADOR CAFURINGA, QUE 
FALOU SOBRE O PROJETO DE SUA AUTORIA, AGRADECENDO O 
APOIO DOS PARES E FALOU AINDA SOBRE OS TRANSPORTES 
ESCOLARES, DIZENDO QUE ANDAM MUITO LOTADOS E OS ONIBUS 
QUE VEM DA ZONA RURAL ESTÃO DEIXANDO AS CRIANÇAS QUE 
ESTUDAM NA ESCOLA ALZIRA MOURÃO DO OUTRO LADO DA RUA, 
OS QUAIS VÃO A PÉ ATÉ A ESCOLA, PONDO EM RISCO A 
SEGURANÇA DOS MESMOS, SOLICITANDO QUE SEJA ORIENTADO AO 
MOTORISTA QUE OS DEIXE NA PORTA DA ESCOLA, PEDINDO �U�E=--_ 
LEVEM AO EXECUTIVO SUA SUGESTÃO; ROGÉRIO DA ''�"-º 

CNPJ: 00.445.S49/0001-90 
Praça Demétrio Mihomem, nº 01, Centro, Cep. 65.97(}()()() - Porto Franco-MA 










